



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

28 травня 2020 р.

Київ

№ 324-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника фізичної особи – громадянина України Будника Юрія Володимировича і товариства з обмеженою відповідальністю «ЕВЕРІ» (далі – ТОВ «ЕВЕРІ») (м. Миколаїв) про надання дозволу фізичній особі – громадянину України Буднику Юрію Володимировичу [через акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «ОРЕКСІМ» (далі – АТ «ЗНВ КІФ «ОРЕКСІМ») (м. Київ)] на придбання частки в статутному капіталі ТОВ «ЕВЕРІ»,

ВСТАНОВИВ:

Заявлені дії полягають у придбанні фізичною особою – громадянином України Будником Ю.В. [через АТ «ЗНВ КІФ «ОРЕКСІМ»] частки в статутному капіталі ТОВ «ЕВЕРІ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

АТ «ЗНВ КІФ «ОРЕКСІМ» здійснює діяльність із надання фінансових та посередницьких послуг, інших, крім страхування і пенсійного забезпечення;

АТ «ЗНВ КІФ «ОРЕКСІМ» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють Групу компаній ОРЕКСІМ (далі – Група ОРЕКСІМ);

до складу Групи ОРЕКСІМ належать:

суб'єкти господарювання – резиденти України, які здійснюють діяльність із: оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин; надання консультаційних послуг компаніям з управління, стратегії та організації фінансового планування і планування бюджету підприємств різних форм власності; діяльність із надання фінансових посередницьких послуг, інших, крім страхування і пенсійного забезпечення; надання послуг вантажного морського транспорту та транспортного оброблення вантажів; надання в оренду залізничних вагонів; надання митно-брокерських послуг та транспортно-експедиційного обслуговування вантажів; надання послуг фінансового лізингу та інших допоміжних комерційних послуг; надання послуг фотокопіювання, підготовки документів та іншу спеціалізовану допоміжну офісну діяльність;

суб'єкти господарювання – нерезиденти України, які здійснюють діяльність із: управління корпоративними правами підконтрольних суб'єктів господарювання; реалізації щепи хвойних та твердолистих порід, олії рослинної нерафінованої, шроту, макухи та дизельного палива; та не здійснюють діяльності з надання (робіт, послуг) на території України;

кінцевим бенефіціарним власником Групи ОРЕКСІМ є фізична особа – громадянин України;

ТОВ «ЕВЕРІ» здійснює діяльність із приймання, зберігання і перевалки рослинних олій з автомобільного та залізничного транспорту на водний транспорт через причали Миколаївського морського торгового порту;

ТОВ «ЕВЕРІ» пов'язане відносинами контролю з Групою ОРЕКСІМ.

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Буднику Юрію Володимировичу [через акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «ОРЕКСІМ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 42578487)] на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ЕВЕРІ» (м. Миколаїв, ідентифікаційний код юридичної особи 34437753), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ